

Municipalidad de San Francisco La Unión Quetzaltenango, Guatemala, C.A.

munisanfranciscolaunion.com

Telèfono: 77657395

BASE LEGAL

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LA REPÚBLICA DE GUATEMALA

LEY DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA (Decreto 57-2008)

LEY DE CONSEJOS DE DESARROLLO URBANO Y RURAL



Municipalidad de San Francisco La Unión Ouetzaltenango, Guatemala, C.A.

munisanfranciscolaunion.com

Telèfono: 77657395

De acuerdo al numeral 10 de Información COMUDE; PERTENENCÍA SOCIOLINGÜISTICA de acuerdo a la Ley de Acceso a la Información, por lo cual se detallan a continuación los datos obtenidos desde el control de registros de las reuniones mensuales de COMUDE correspondiente al mes de **Octubre** de 2024.

NO.	Mes	Mujeres	Hombres	Total		Comunidad sociolingüística
10	Octubre	11	23	34	Maya	Kiche'

Cabe resaltar que, en el municipio de San Francisco La Unión, departamento de Quetzaltenango, la atención que se brinda es en español y K'iche', esto debido a las variaciones de idiomas que hablan todos los integrantes que pertenecen a esta integración de Consejo Municipal de Desarrollo COMUDE.



Municipalidad de San Francisco La Unión

Quetzaltenango, Guatemala, C.A.

munisanfranciscolaunion.com

Telèfono: 77657395

AVANCES O RESULTADOS:

Como avance de esta reunión se puede informar lo siguiente:

- 1. Informe de Proyectos Ordinarios
- 2. Situación del límite territorial.
- 3. Informe de Actividades realizadas por el Concejo Municipal.



Municipalidad de San Francisco La Unión

Quetzaltenango, Guatemala, C.A.

munisanfranciscolaunion.com

Telèfono: 77657395

INTRODUCCIÓN

La Unidad de Acceso a la Información Pública forma parte de importante e indispensable para el funcionamiento de las dependencias de la Municipalidad para poder brindarle toda la información que los vecinos requieren a la institución regulada por el Decreto 57-2008 del Congreso de la República de Guatemala e Información COMUDE.

Con el fin de mantener actualizada la Información Pública de la Municipalidad de San Francisco La Unión, en Cumplimiento a la Ley de Acceso a la Información Pública y en Cumplimiento a la Información COMUDE de la plataforma, se realiza la actualización de pertenencia sociolingüística correspondiente a la reunión mensual de Octubre de 2024.



Municipalidad de San Francisco La Unión

Quetzaltenango, Guatemala, C.A.

munisanfranciscolaunion.com

Telèfono: 77657395

CONSEJO MUNICIPAL DE DESARROLLO (COMUDE), SAN FRANCISCO LA UNIÓN, DEPARTAMENTO DE QUETZALTENANGO.

INFORME DE PERTENENCIA SOCIOLINGÜISTICA

San Francisco La Unión, OCTUBRE 2024